

Møtereferat

Forum:	Levanger idrettsråd
---------------	----------------------------

Referat fra: Levanger idrettsråd

Møtested: Remyra stadion,
Skogn

Møtedato: 27.09.2012

Møteleder: Per Otto Røiseng

Ref.dato: 07.10.2012

Tid: 2 t

Referent: Fritjof Sandstad

Deltakere:

Per Otto Røiseng, Birgit I. Lello, Ole Nesjø, Anette B. Dalheim, Arve Brenne, Fritjof Sandstad, Stig Søraker

Kopi til:

Robert Svarva, Guri Sivertsen

Fravær:

Marit Veske, Hilde H Hynne

Saksnr.	Sak	Ansvar	Åpen	Lukket
	Møtet startet med omvisning på Skogn ILs nye kunstgrasbane. Et imponerende syn. Fikk også en gjennomgang av forarbeidet, og gjennomføringen av bygginga. Gratulerer til Skogn IL med vel gjennomført prosjekt, og et flott anlegg!			
24/12	Forrige møtereferat, referatsaker Styremøte 23.mai. Ingen kommentarer.	POR		X
25/12	Nytt fra Anette <ul style="list-style-type: none">- Idrettslagene og samhandlingsreformen. Anette orienterte om arbeidet i Levanger.- Arbeidet med spillemiddelsøknader. Mye arbeid med å veilede klubbene i startfasen av prosessen. (Stig Søraker ga Anette skryt for jobben hun har gjort her).- Fysisk aktivitet i skolen. Har hatt møte med alle skolene i kommunen. Mer kunnskapsutveksling mellom kroppsøvingslærerne hadde vært ønskelig.- Sykkelvelodrom. Anbudsrunden er ferdig. Kommunen kommer til å styre prosjektet og finansiere oppbygging av tomt i henhold til avtalen etter Levanger stadion. IL Sverre skal finansiere selve banen.- Løa og Frohallen. Frohallen står tom for øyeblikket. Løa skal deles 50/50 mellom HiNT og kommunen. Det jobbes mot en turnhall med fast monterte apparater i Løa. Styret i Idrettsrådet ønsker mer info om hva Løa skal inneholde.- Sykkelbyen Levanger. Kommunen tenker et sykkelstinettnettverk i sine planer. Ser på muligheter for sykkelsti gjennom Staupsområdet, samt egnede rundløyper.- Holåsen. Anette har vært «folkehelsas stemme» i planarbeidet med nytt boligfelt i Holåsen.- Nye anlegg. Det er innmeldt 7 stykker. Fro IL o-kart. IL Sverre Leirabanen. Skogn IL BMX-bane. Skogn IL Bokkhaugen tursti. Høgberget velforening: Aktivitetsområde. Laberget leirsted: Jungelløype. Naboring Bruborg/Ankholm: Nærmiljøanlegg.	ABD		X
26/12	Nytt fra Per-Otto <ul style="list-style-type: none">- Det har vært styremøte i Idrettsparken. Adeco-anlegg på Moan?- Trønderhallen. Mye ledig hallkapasitet på dagtid. Kveld: Kun få timer ledig fredager. Ellers fullt. Badeanlegget: Går veldig bra. Kan komme opp i 92000 besøkende i år. Per-Otto har fortsatt ikke fått regnskapsoversikt for 2011 og 2012. Han har purret	POR		X

	<p>på dette.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Levanger Live. Trønderhallen sliter med å få inn penger fra arrangementet. - Trønderhallen/LHK ser på muligheter for å ansette en felles markedsperson. LHK er pålagt å finne løsninger fra Håndballforbundet. 			
27/12	<p>Møte med lagene.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Friskliv. Ikke noe bestemt om møte enda. Ønskelig med møte før jul. Inspirere lagene til å starte prosesser. NTIK bør også være med i møtet. - Spillemidler. Tas opp på samme møte. Ønskelig med møte i november. - LAM-midler. 15000 kroner deles i år ut til Innherred Basketballklubb og LHKs innvandrersatsing. 	POR	X	
29/12	<p>Handlingsplan</p> <p>Se Handlingsplanen lenger ned. Handlingsplanen ble gjennomgått i møtet med disse kommentarene:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Idrettspolitisk plan. Rulleringen er ajour. - LAM-midler. Fordelingen er ferdig for dette året. - Hjemmesiden. Den fungerer, men det krever tid å oppdatere den. Vi må ta opp som egen sak senere hva vi skal gjøre med den i framtida. - Trønderhallen/Idrettsparken. Nytt styre skal oppnevnes i Trønderhallen 01.01.13. - Sone Levanger/Verdal. Lite som skjer med saken i Verdal. Tungt å få til et samarbeid. Hva skal vi gjøre videre? Det er for øvrig lite som fungerer i sonene ellers i NTIK også. - Samhandling mellom idrettene og lagene. Her er lite gjort i sommer. - Økt samhandling mellom Idrettsrådet og politikerne. Det er veldig bra at Anette har kommet inn i arbeidet i kommunen. Hun har mange ideer. Bl.a. når det gjelder turområder som burde oppgraderes/tilrettelegges. Hun er et flott talerør for oss inn mot kommunen. 	Alle	X	
30/12	<p>Diverse</p> <ul style="list-style-type: none"> - Styret er bekymret for vridningen sportsdekningen har fått i Trønder-Avisa. Stadig mer av spalteplassen vies en fotballklubb i Sør-Trøndelag. Idretten i Nord-Trøndelag lider under dette, på mange vis. Styret ønsker å sende en bekymringsmelding til TA om dette. - Søknaden til Folkehelsekomiteen om midler til oppstart av trening i bad ble avslått. - Det er fortsatt 7-8 lag som ikke har betalt medlemskontingenten til Idrettsrådet. Arve får i oppdrag å sende brev og oppfordre klubbene til å betale. - Innherred RC Bilklubb har meldt seg inn i NTIK og Levanger idrettsråd. - Søknad fra Levanger Jeger og Fisk om opptak i Levanger idrettsråd ble referert. Så lenge de ikke er tilsluttet Norges Idrettsforbund eller NTIK, finner ikke styret i Idrettsrådet det rett at de tas opp som medlemmer hos oss. - Neste møte: Rundt 10.november hos Birgit. 	FS BIL AB POR	 X X	 X
	-			

Handlingsplan 2011-2013

Mål	Tiltak	Medvirkende	Frist	Ansvarlig
Idrettspolitisk plan	Planen ferdig. Rulleres hvert 4. år	Kommune Idrettskonsulent	31.12.12	Per-Otto

LAM-midler	Idrettsregistreringen	Medlemsklubbene	01.08.12	Per-Otto
Spillemidler	Møte med kommunen	Idrettskonsulenten Idrettsrådet	01.11.12	Per-Otto
Kompetanseutvikling	Kurs, møter, samlinger	Klubber/lag Idrettskretsen	Løpende	Stig Hilde Birgit Marit
"10 på topp" Videreutvikle konseptet	Møte med klubber og kommunen	Flere medlemsklubber	01.02.12- 31.10.12	Arve Per-Otto
Idrettsstipendet	Årlig pris	Sponsorer Klubber/lag Levanger-Avisa	01.12.12	Per-Otto Fritjof
Hjemmeside	Løpende oppdatering		Løpende	Arve Stig
Trønderhallen/ Levanger Fritidspark	Medlem i styret		Løpende	Per-Otto
Sone Levanger/Verdal	Få sonen oppe å gå. Involvere klubber/lag.	Idrettsrådene Idrettskonsulent HiNT, NTIK	31.12.12	Per-Otto Hilde
Økt samhandling mellom idrettene og lagene	Møte med klubbene	Klubber/lag	31.12.12	Stig
Økt samhandling mellom idrettsrådet og politikerne i kommunen	Oppfølging av tema i idrettspolitisk handlingsplan	Kommune	31.12.12	Stig